
 

 

 ملخص التقدير 

 
 التقدير بنقطة 

𝑥̅أحسن مقدر بنقطة لمتوسط المجتمع الجهول هو متوسط العينة   - =
∑ 𝑥𝑖

𝑛
 

𝑠2́حيث   𝑠2́أحسن مقدر بنقطة لتباين المجتمع المجهول هو - =
∑(𝑥𝑖−𝑥̅)2

𝑛−1
 

𝑝̅أحسن مقدر بنقطة لنسبة المجتمع المجهولة هي نسبة العينة   - =
𝑥

𝑛
 

 

 30مجهول وحجم العينة أصغر من  𝜎المجتمع طبيعي و  30 أو يساوي معلوم أو حجم العينة كبير من 𝜎المجتمع طبيعي و  التقدير بفترة 
𝛂 μللمتوسط عند مستوى معنوية  = 𝑥̅ ∓ 𝑍
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𝛼
2

)
∗
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√𝑛
 μ = 𝑥̅ ∓ 𝑡
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;𝑛−1)
∗

𝑠′

√𝑛
 

 𝛂لفرق متوسطين عند مستوى معنوية 
 ) مستقلتين)حالة عينتين 

μ1 − μ2 = (𝑥̅1 − 𝑥̅2) ∓ 𝑍
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𝛼
2

)
∗ √

𝜎1
2
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𝜎1إذا كان  = 𝜎2 

μ1 − μ2 = (𝑥̅1 − 𝑥̅2) ∓ 𝑡
(1−

𝛼
2

;𝑛1+𝑛2−2)
∗ √𝑠𝑝2 (

1

𝑛1
+

1

𝑛2
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𝜎1إذا كان  ≠ 𝜎2 

μ1 − μ2 = (𝑥̅1 − 𝑥̅2) ∓ 𝑡
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𝛼
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;𝑣)
∗ √
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𝛂 pللنسبة عند مستوى معنوية  = 𝑝̅ ∓ 𝑍
(1−

𝛼
2

)
∗ √

𝑝̅𝑞̅

𝑛
 

𝛂 (𝑝1لفرق نسبتين عند مستوى معنوية   − 𝑝2) = (𝑝̅1 − 𝑝̅2) ∓ 𝑍
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∗ √
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 𝛂للتباين عند مستوى معنوية 
(𝑛 − 1)𝑠′2
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 𝛂للنسبة بين تباينين عند مستوى معنوية  
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